

盐城水厂被污染 用水告急!



排队取水



受污染的水厂取水口



瓶装水好卖得很

快报讯 昨天早晨6:20,发现盐城市区城西水厂出厂水有异味,经初步检测,城西水厂原水被酚类化合物污染,所生产的自来水不适合饮用。7:20,盐城汇津水务有限公司采取紧急措施,并全力排放城西水厂已生产的管网水。

盐城市政府按照突发事件应急预案,启动了应急体系。组织各有关部门采取了各项紧急措施,启用备用水源通榆河取水口,加大城东水厂的生产能力,限制部分工业用水和特种行业用水,启用深井水,以保障市民的基本生活用水。部分区域

的高楼层居民的用水可能会受影响。盐城市政府已成立紧急处置指挥部,抓紧组织采取各项后续措施,有关信息将及时通告广大市民。据盐城市环保局初步查明,此次事故是取水口上游某一化工厂偷排污水所致。(岩高) (本组摄影 快报记者 陈泓江)

省人大办公厅一个职位百余人抢

公务员报名首日冷热不均,报名高峰今日来临

热!热!热!昨天2009年江苏省招录公务员网上报名正式启幕,9点刚过,记者登录报名网站后发现,无论是省级机关还是南京市级机关,都已经有不少考生早早“挂上了号”,每个报名网站都至少有1万人同时在线。到下午4点,仅省直考区报名点就有5.9万人在线,江苏省级机关134个岗位已有1200人报考,省人大办公厅一个职位有100多人报名,但真正报完名的考生仅有40人(即通过初审并完成缴费)。专家分析,虽然首日看的人多,报名的人少,但报名冷热不均现象已经凸现。

热! 116人争省人大一个职位

记者仔细查看了公务员报考人数情况,尽管还有不少部门目前还无人报考,但一些传统的热门部门已经被挤得爆棚。常州市公安局要招102名交巡警,两小时内就已经有32

人报名了。到下午4点,省人大办公厅财经委办公室综合岗位招1人,有116人报名。无锡锡山区纪委要招一名办公室科员,有90人报名。宜兴市人事局也是招一名科员,87人报

名。无锡市体育市场稽查队(参照管理)要招一名稽查队员,有73人报名。南京市工商局秦淮分局基层工商分局(所)科办科员一职,有66人报名。

有关专家分析,科办员职

位如此热门,主要原因还是这些职位的专业性不是很强,没有专业限制,对学历仅要求本科及以上,不一定要党员,这样报考门槛无形中降低了很多,因此报考也比较踊跃。

火! 乡镇机关比省直机关吃香

在以往的报考观念中,很多人都宁愿留在大城市好单位,而不愿意下乡工作,但是,省直机关职位备受追捧、乡镇机关职位少人问津这一现象在今年的招考中开始改变。

记者在逐一细数此次乡镇机关职位时看到,常州武进区前黄镇人民政府团委要招1人,已有43人报名;徐州铜山县汉王镇一个办事员职位,59人抢;就连经济相对薄弱的苏北宿迁市,其下

属的宿城区、宿豫区、沐阳县、泗阳县等乡镇机关岗位也是全面开花,几乎每个职位都有人报,40%以上的职位甚至还达到了10人争抢一个职位的热闹场面。

相比而言,省级机关134个职位中,除了5个职位无人问津外,还有62个职位的报名人数没有超过10:1。其中尤其以省海洋与渔业局最冷,15个职位中有11个职位的报名人数还是个位数,有两个职位报名为零。

记者细看要求,原来该职位条件还真不少,不仅要求海洋与渔业经济管理专业,还要硕士以上学历,能够在湖区工作,且为男性。

据分析,今年江苏公务员考试中乡镇职位报名火爆,“门槛低”是一个主要原因。此次乡镇机关公务员职位,大多要求学历在大学本科以上,部分职位专业不限,这受到了考生的青睐。同时,近年来江苏陆续出台的一些鼓励高校毕业生到基层工作

的政策,以及各市机关面向县乡机关公开选调优秀公务员的做法,也让许多感觉到做基层公务员有盼头、有奔头,很多人因此希望能够到乡镇机关岗位锻炼自己,为今后发展打下基础。相关人士认为,现在就业形势日益严峻,但基层人才缺口还是很大,不论是报考公务员,还是应聘其他企事业单位,大学生多到基层锻炼,有更多机会和群众接触,肯定更能锻炼人。

真正通过审核的报名并不多

和去年下半年的国家公务员考试相比,昨天的网报职位信息列表多了一栏——“审核通过(已缴费)人数”。江苏省人事厅有关负责人介绍,这主要是因为今年的报名程序出现了调整,报名、照片上传、资格审查和缴费确认,通过网络同步

进行。报考者要通过初审,并且完成缴费确认后,方视为通过该职位资格审查,报名才有效,网上也才能显示出来。

“对考生而言,审核通过人数这个数据的参考价值更大。”有关负责人解释,往年的公务员网上报名中,虚假信息比较多,

网报显示14万人,而实际上最终只有9万人考试,这很容易误导考生。比方说,1个职位只有10个人报,但有人会制造出大量的虚假信息,用假身份证、假照片,很有可能在网上就显示出1个职位100个人报考,这对其他考生就很不公平。而现

在报名程序调整后,直至初审、缴费等全部报名程序完成后,报名才有效,网上才能显示出来,因此,“审核通过人数”也为考生提供了更为真实的信息。如,省广播电视局的“无线管理科员”一职报名人数55人,但真正审核通过的仅4人。

今天到25日将出现报名高峰

省人事厅有关负责人表示,由于此次网上报名将持续到2月26日16点,目前大量考生还在观望。希望考生避开报名高峰,可以选择夜间或清晨人少时上线报名。根据以往的经验,报名高峰会在今日至25日出现,最后几天也将迎来

一个小高潮。考生在24小时内就能知道自己是否审核通过,但是在这段时间内不要总在线或频繁“刷屏”,可以在报名后的4-5个小时后再登录查询。如果达不到1:3的开考比例,省人事厅会在其网站公布,还将通知到考生本人,

所以考生报名后要密切关注省人事厅和各地人事局网站。

人事部门再次提醒考生,本次招考只设网络报名,不再进行现场报名的机会,2月26日16点后系统不再接受新报考人员的报名,已报考人员修改信息和预审不通过人员改报

其他职位。考虑到报名和预审之间有时间差,请尽早报名,尽量提前缴费并及时关注审核结果和缴费状态。3月1日的补报名只针对报名人数(缴费人数)达不到开考比例职位的考生安排的重新报名,而之前从未报名者不能再报名。

报考备忘



报名、照片上传

2月20日9:00-2月26日16:00

第一步,填写“报考职位信息”。根据事先查询好的报考部门和报考职位,选择报考职位,然后点击“报考此职位”。
第二步,考生在“填写个人信息”页面中填写考生的基本信息,其中标有“*”的项目必须填写,填写的文字内容不能超过限定的字符数,检查无误后点击“预览全部信息”。
第三步,考生选择合适的电子照片,标准为近期免冠证件照(正面二寸34×45毫米),jpg格式(jpg为小写),大小为20K以下;同时选择笔试地点。考生确认所有信息准确无误后,点击“确认提交”上传各项信息,上传成功后系统会返回“报考信息保存成功”提示信息。



资格审查

2月20日9:00-2月27日16:00

信息提交成功后,招录部门将根据该考生在网报填写的个人基本信息进行报考条件资格初审。人事部门将对考生的电子照片进行审查。资格初审将在考生提交信息成功后24小时内完成。
信息提交成功的考生可点击“查看修改报考信息及网上缴费”,在考生登录栏中填写身份证号、密码和验证码登录后,查看报名信息,点击“查看报名信息”,审查通过的考生不能修改任何报名信息。审查未通过的考生可点击“修改报考信息”改报其他单位或职位,点击“修改个人信息”修改完善所填写的个人基本信息,点击“修改电子照片”重新上传符合要求的照片。



缴费确认

2月20日9:00-2月28日16:00

报名信息和电子照片都通过审查的考生可点击“网上缴费”进入银联网上支付系统(考生所持银行卡须开通网上银行业务),填入本人支付卡号和支付密码进行缴费(具体操作参见各银行的网上支付须知),考试费为98元/人,提交成功后报名系统将告知考生缴费成功。完成缴费确认后的考生,方视为通过该职位资格审查。缴费确认是否成功完成以报名系统中的最终缴费状态为准,请考生缴费后注意登录网上报名系统查看自己的缴费状态。
如果考生出现重复缴费的情况,人事部门会在笔试结束后将多交的费用退回缴费的银行卡中,请勿立即将银行卡销户并及时检查银行卡中的余额。享受最低生活保障金的城镇家庭考生和农村特困家庭的考生,先行网上缴费确认,于2009年3月23日-24日到笔试所在地考务机构,办理减免考试费手续,退还报名费。